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当サイトを利用する頻度をお教え下さい 

1. 毎日 ０件 

2. 週に 1 回程度 １件 

3. 月に 1 回程度 ７件 

4. 年に 1 回程度 １０件 

5. 利用したことがない １２件 

 

当サイトをどのような目的で利用したことがあるか 

1. 他事業者への依頼 ０件 

2. 事業者情報の閲覧 １２件 

3. 補助金助成金情報の閲覧 ４件 

4. イベント情報の閲欄 ２件 

5. その他 ３件 

 

当サイトを利用することで消費者とのつながりはありましたか 

1. はい ３件 

2. いいえ １５件 

3. 分からない ９件 

 

当サイトを利用することで事業者とのつながりはありましたか 

1. はい １件 

2. いいえ １３件 

3. わからない １２件 

 

当サイトのデザイン・レイアウトをどのように感じましたか 

1. 見やすい ３件 

2. やや見やすい １２件 

3. やや見にくい ７件 

4. 見にくい ０件 

5. その他 ２件 

 

当サイト内の情報の探しやすさについて、どのように感じましたか。 

1. 探しやすい ３件 

2. やや探しやすい １２件 



3. やや探しにくい ５件 

4. 探しにくい ２件 

5. その他 ７件 

今後当サイトにあればいいなと思う機能や情報があればご回答ください。 

1. 事業者用掲示板 ９件 

2. 事業者間の連絡ページ ６件 

3. 問合せフォーム ５件 

4. 表彰関係 ０件 

5. 新着情報発信サービス ８件 

6. その他 ２件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


